



■張家輝同三位新晉導演黎兆鈞、施柏林、劉永泰擦出不少火花。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張家輝主演的懸疑犯罪電影《催眠·裁決》，由三位新晉導演黎兆鈞、施柏林、劉永泰編劇和執導，日前四人一起為電影宣傳。影片由一宗殺人案開始，戲中張家輝與鄭則仕、金燕玲、谷祖琳、蔡瀚億、蘇麗珊等組成陪審團成員，家輝被威脅以催眠改變裁決，從而救出女兒。家輝坦言演員中他跟鄭則仕最有默契，覺得對方能把每個拍攝鏡頭都用他有限戲份盡量表現，認為只有老演員才做得到。

與鄭則仕最有默契 張家輝忍自爆銀行戶口 拒被催眠

向戲路甚廣的家輝，今次有別過往的角色，戲中演心理學家，本身是催眠專家。導演黎兆鈞表示有劇本後，家輝就是他的心目中的首選演員，因近年家輝演動態角色居多，靜態角色比較少，而今次家輝的角色文戲較多，可予觀眾新鮮感。施柏林表示今次劇本構思打從2015年已有，想講香港的陪審制度會否有漏洞，若陪審團被要挾又會發生什麼事，他們是從這個方向去尋，但又不想寫太多法庭戲，卻又想辦法令到要挾變得有趣，於是就想到用催眠師去影響其他判決這個構思來。

老中青三輩合作共融

家輝表示拍攝前雖然沒有學習催眠，但拍攝現場有兩位催眠專家跟場，問到可曾試過被催眠？家輝坦白說：「我唔係好敢，怕自己講晒所有銀行戶口出嚟，又驚自己有喺隱性潛意識，如果畀人開咗個鎖，醒翻後會做繩繩嘅出嚟唔知點算。」

談到最難忘的一場戲，家輝指該片有很多演員都是第一次合作，當中與蘇麗珊有場對手戲，講述蘇麗珊被他催眠，事後大家都覺得自己真的是催眠對方和被催眠，大家都很投入，覺得她很有熱誠及盡力演戲。

說到最有默契的，家輝首推鄭則仕：「佢喺每個拍攝鏡頭都用他有限戲份盡量表現得最多，呢啲只有老演員先做得到，同佢對戲唔種交流感覺亦好好，好開心有呢種交流，大家都將自己個角色盡量發揮出來。而金燕玲就係一個好執着嘅演員，

演出十分細緻。」家輝坦言跟一班演員合作愉快，尤其是大家要在主景，退庭商議室拍攝了十幾日，如果大家都不是好認真、好上一下一心，那十幾日是好難過的，但幸好他們老中青三輩都賣命，合作得好共融。

撐本土導演不計較片酬

問到三位導演一起拍攝，會否加強溝通？家輝指他們三位分工絕對清楚，他們在片場是「龍頭」，事前一定安排好才到片場，否則在片場就會令大家無所適從。

至於片酬方面會否「酌情處理」？家輝說：「我支持本土導演，錢當然不是問題，可以用各種形式合作，錢唔係放第一位去同人計算合作關係嘅原因。」

另外，《催眠·裁決》劇本先後在2016亞洲電影投資會奪得大獎、富川國際奇幻電影節NAFF 2016中分別奪得MONEFF Award、Wave Lab Award以及The ColorAward三項殊榮。



■戲中張家輝與鄭則仕、金燕玲、谷祖琳、蔡瀚億、蘇麗珊等組成陪審團成員。



■張兆輝、王浩信及導演等預祝票房收得。



■張家輝、張兆輝及王浩信均有不少戲迷支持。

不想廣州粉絲失望

張兆輝主動加謝票場

香港文匯報訊 張兆輝（輝哥）、張家輝、王浩信及三位導演黎兆鈞、施柏林、劉永泰日前到廣州出席電影《催眠·裁決》見面會及謝票。

三位型男來到羊城宣傳，大受影迷歡迎，現場迫得水洩不通，有不少粉絲高呼「我要被催眠」，令現場氣氛升溫。

今次輝哥飾演一個亦正亦邪嘅老差骨，輝哥話：「其實呢個鄧Sir（輝哥飾演）係好精靈，好鍾意接受挑戰，因為家輝喺內係一個催眠師，家輝以為可以控制我，所以呢……要去戲院睇喇！」

（最難忘係邊場戲？）

一場自己坐喺架車入面同自己做戲，嗰場有啲難度，（要）做到被催眠後嘅混亂狀態……」

當晚電影公司原先安排見面會後，只得一場謝票場，但輝哥有不少粉絲遠道而來，買不到謝票場門票，粉絲們唯有向偶像求救。錫粉絲的輝哥，為免令粉絲們失望，隨即向宣傳方提出加開一場謝票，輝哥話：「粉絲咁遠嚟支持我，我當然唔想佢哋失望，我唔介意謝多一場，宣傳方亦都好多謝我，因為佢哋原本都想加開多一場，但怕演員個期唔得，所以唔敢講。」當晚加開那場謝票場，門票亦火速售罄，全院滿座，有粉絲為答謝輝哥，更買了一大盒咖啡送贈偶像。

馮允謙擬明年初出專輯

黃淑蔓投訴公司大細超

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馮允謙（Jay）昨日到鑽石山出席新曲《尋找白金漢》分享會，現場除播放新歌MV外，Jay又即場獻唱新歌，並獲師姐黃淑蔓、填詞人陳詠謙及MV女主角Alma到場打氣。

Jay透露計劃明年一月推出新專輯，當中會有五首歌曲，其中已完成了四首歌，都是有連貫性的，第五首則是獨立的。問到為何之前四

首歌都不找黃淑蔓任MV女主角？Jay說：「都想，之前都有傾過，但今次搵Alma係因為MV導演識佢，師姐要返學好忙，希望可以有首歌同師姐合唱，之前做好首歌編曲，想搵師姐合唱，但隔咗幾個月佢都有回覆，好傷心，不過我有聽。」

黃淑蔓即向Jay解釋：「首歌我聽咗，都鍾意，因為唔知喺邊度錄，同埋知佢搬咗新屋，唔知啲器材夠唔夠啫，咁明天（錄音）啦。」

Jay卻笑說：「我未必得閒。」

說到他的新歌MV專程飛往俄羅斯海參崴取景，更獲當地旅遊局邀請於當地播放，他坦言對此感開心。黃淑蔓卻投訴公司大細超，更指被分薄了公司對她的愛：「經理人現在唔會日日傳短訊畀我，希望佢睇到訪問後會多啲打來同我傾偈。」



■陳皎怡（中）、李夢瀟（左）和劉璇分奪冠亞季軍。張寶峰攝

2019中華小姐環球大賽三甲出爐

香港文匯報訊（記者 凱雷、張寶峰）「長隆度假區·2019中華小姐環球大賽」總決賽於前晚在北京鳳凰中心落幕。來自全球各賽區晉級總決賽的12位選手亮相總決賽的舞台。經過精彩激烈的對決，9號選手陳皎怡奪得冠軍桂冠，4號選手李夢瀟奪得亞軍，2號選手劉璇奪得季軍。鳳凰衛視董事局主席劉長樂與2018中華小姐環球大賽冠軍盧琳一同為冠軍頒獎授冠。

本次大賽以「Key of Beauty」為主題，歷經初賽、複賽、

復活賽的層層選拔，經過「美麗夏令營」的密集培訓考察，再到「美麗之旅」的激烈競爭，前後歷時5個月之久，來自世界各地的選手，經歷了重重挑戰與考驗，最終在決賽的舞台上綻放她們的美麗瞬間。

前晚進行的總決賽在環節設置上將「Key of Beauty」的主題進行了呈現。和往年有所不同，今年的才藝展示環節，通過情景劇的模式，將選手的才藝融入到一場沉浸式展覽中，演繹主題為《她》的三部曲。貫穿「古代」「現代」「今天」整個時代脈絡，展示從古至今女性價值的演變，既突出了女性角色的豐富性，也將每一位選手的才藝展現了出來。

中華小姐環球大賽自2003年開賽以來，一直秉承「高學歷、高素質、高品位」的原則，和「國際性、文化性和公益性」的品質，致力於拉近全球華人距離，是建立華人新生代美麗標準的選美大賽，更是傳播中華傳統文化、弘揚社會正能量的平臺。

■2019中華小姐環球大賽比賽現場。張寶峰攝

任達華能做適當運動 琦琦：隻手要避免出汗

香港文匯報訊（記者 李思穎）琦琦、廖碧兒、薛家燕、林奕匡、AGA及陳逸璇昨早到山頂出席《乳健同行2019》步行籌款活動。抱恙在身的琦琦因傳染了感



■琦琦（前右）和廖碧兒（前左）出席步行籌款活動。

冒給女兒任晴佳，故此女兒未能同來，為免老公任達華也受感染，琦琦在家時會自我隔離。

華哥之前在內地遇襲，琦琦指老公的康復進展良好，但仍需時間去康復，「暫時受傷的手只能做適當運動，所以有空便同女兒去跑步，因隻手要避免出汗，未可以打高爾夫球，噏家隻手不能出力，仍要做物理治療，慢慢逐步來，可以打住乒乓球同踢波先。」

廖碧兒正趕拍ViuTV劇集《娛樂風雲》，因邊拍邊播，她之前試過連續四日開工，沒返過屋企，沒有落過妝，因全程外景，在實景地方拍攝，所以較難控制到時間和地點，不過一班人合作得好開心，她謂：「大家輪流萬歲，我負責蛋糕，李麗珍帶蛋撻，互相照顧。」



■林盛斌

林盛斌堅持每周游水減心臟病復發機會

香港文匯報訊（記者 吳文劍）林盛斌（Bob）昨日出席心臟病復康分享講座，以過來人身份分享他年前患病及康復過程，他說：「難得與自己『通波仔』的主診醫生一齊分享，現在我很乖有定期服藥、覆診和做運動，每周保持游水4、5次，每次15至30分鐘。」

Bob稱醫生表示他病情復發機會不大，因為近一年都沒有心痛、氣喘、手腳麻痹等病徵。

笑問Bob是否戒吃即食麵最難受，他說：「珍惜自己生命都少吃即食麵，轉食米粉，有時在家偷偷地煮印尼撈麵，都會被家傭發現，又叫我轉食米粉。」Bob表示太太已轉買非油炸的麵，他也只好晚餐吃飽一點，避免半夜肚餓要吃消夜，雖然早前到馬來西亞拍戲歲月肥了10多磅，但現在體重已有回落。

Bob又主動稱近月因社會運動令不少公開活動被取消，幸對他的工作影響不大，而且他也有構思主動減價或拉長合作年期，與客戶共渡難關，說：「例如代言人合約，同一價錢可以延長年期，我都有通知經理人可以跟客戶商量，減少少價錢如七、八折都沒問題。」